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Komunikat I
Pracownicy Instytutu Fizjoterapii Politechniki Opolskiej wraz z Ogólnopolskim Związkiem Zawodowym Pracowników Fizjoterapii oraz Polskim Towarzystwem Fizjoterapii zapraszają studentów oraz absolwentów kierunku fizjoterapia na III Opolski Festiwal Fizjoterapii, który odbędzie się 06.06.2015 r.
Festiwal Fizjoterapii podzielony jest na trzy części: konkurs wiedzy na temat fizjoterapii, sesje naukowe z wystąpieniami prelegentów oraz warsztaty wiedzy praktycznej.

Odbędzie się także uroczystość nadania tytułu „Gwiazdy Fizjoterapii” osobie szczególnie zasłużonej dla rozwoju tej dziedziny w Polsce.
Konkurs wiedzy odbywać się będzie w 3 kategoriach: dla studentów studiów I stopnia (debiuty), studentów studiów II stopnia (premiery), oraz magistrów fizjoterapii (talenty). Nagrodami w konkursie będą m.in. kursy specjalistyczne dla fizjoterapeutów.
W programie przewidziano trzy równoległe 2-godzinne sesje naukowe z wystąpieniami. Tematyka wystąpień będzie dowolna. Prelegenci będą mieli 5 minut na zaprezentowanie wyników swoich badań.

W trzeciej części Festiwalu odbędą się warsztaty wiedzy praktycznej.
Szczegółowe informacje, oraz program Festiwalu zostanie przedstawiony w 
II Komunikacie organizatorów końcem kwietnia 2015.
